



他就是俄罗斯的新部长 才29岁,是个80后

莫斯科时间5月21日14时,俄罗斯总统办公厅新闻局发布消息称,总统普京当天在克里姆林宫会见了梅德韦杰夫总理,告之自己已正式签署了有关新一届政府人员组成与结构的总统令。

普京说:“根据宪法和我们事先达成的共识,你提名所有内阁候选人,我与他们都一一见了面。我已正式签署

命令。愿你和你的同事们工作顺利。我认为,我们在新政府中安排新面孔的做法是正确的。”

政府中最年轻的是尼古拉·尼基福洛夫,今年仅29岁。他被任命为通信与大众传媒部部长。尼基福洛夫自2010年4月便担任鞑靼斯坦共和国新闻传媒部主管。之前,于2006年至2010年担任鞑靼斯坦共和国信息技术中心主任。

俄公布新内阁人员名单 3/4都是新面孔

普京选官自成体系,亲信都能留任

21日,俄罗斯总统普京签署了新一届政府人员任命指令,上一届政府中只有12人留任原职,不足半数。普京总统指出新政府需在不确定世界经济环境下实施国家发展规划。

新内阁亮相,大多数是新面孔

据悉,梅德韦杰夫政府中的部长与普京任总理时相比更换了75%。

此前总理梅德韦杰夫透露,俄罗斯政府3/4的人员将被撤换。梅普此前在克里姆林宫会晤时,普京向梅德韦杰夫确认了政府更新的程度。梅德韦杰夫说:“3/4,这些都是不久前刚刚出现的新面孔,或者将是首次进入内阁者。”

根据总统令,新政府中有一位第一副总理,6位副总理。伊戈尔·舒瓦洛夫留任第一副总理并成为新政府中唯一一名

“第一副总理”。

在新政府中留任的老部长包括国防部长谢尔久科夫、外长拉夫罗夫和财长西卢阿诺夫,新政府共有21位部长。

梅德韦杰夫的政府新出现了两个部:“远东地区发展部”和“与公开政府联系部”,而原来的卫生和社会发展部被拆分成了两个部:卫生部、劳动和社会保障部。

这份“千呼万唤始出来”的新内阁名单中,一些新人闪亮登场,也使一些老人黯然退场。莫斯科正上演一部“但见新人笑,谁闻旧人哭”的大戏。

地方一把手一再年轻化

与此同时,莫斯科之外,俄罗斯境内庞大的地方官队伍也在发生着微妙变化。

5月18日,伊尔库茨克州州长梅津采夫主动向普京总统请辞,并获得批准,成为今年以来向总统请辞的第21位俄联邦地方行政长官。在这21人中,只有3人去职的原因是“另有任用”。

普京自5月7日就任总统至今不到两周的时间里,已批准4位地方行政长官的辞职报告。这显示出,普京在对联邦级“普家军”重新排兵布阵的同时,也在潜行调遣83个联邦

主体的“地方诸侯”。

2008年5月,俄罗斯地方行政长官的平均年龄为54.4岁,其中5人年龄超过70岁,最年长者是巴什科尔托斯坦共和国领导人拉希莫夫(74岁),最年轻的“一把手”是车臣自治共和国领导人卡德罗夫(31岁)。

到今年5月,地方行政长官平均年龄降至52.5岁,其中6人不到40岁,最年轻的是车臣自治共和国领导人卡德罗夫(35岁),最年长的是克麦罗沃州州长图列耶夫(67岁)。

普京选官“不拘一格”

俄总统办公厅新闻局18日发布消息称,普京正式任命下塔吉尔乌拉尔车厢厂装配车间主任伊戈尔·霍尔曼斯基赫出任乌拉尔联邦区总统全权代表一职。

有知情者透露,普京之所以做出这一任命决定,是因为他最看重霍尔曼斯基赫积极参与社会活动的热情。

普京在签署这一任命的当天会见霍尔曼斯基赫时说:“我看到,您积极参与政治工作、社会

活动,连续数月非常积极地从事这方面的工作,而且建立起一套完整的社会运动,现在又在建立‘保护劳动者’社会组织……因此,我认为,您作为一位一直活跃在生产第一线的人士,了解我们普通公民的生活,担任总统代表是合适的。您能维护普通民众的利益。”

霍尔曼斯基赫答道:“这是我的极大荣幸。我将努力不辜负您的期望。”

普京对霍尔曼斯基赫的破格提拔,绝非心

血来潮的意气用事。霍尔曼斯基赫在2011年12月15日与普京视频直接对话后一举成名。他当时向普京承诺:“我们这帮男人准备去驱散那些抗议集会的人。如果警察对付不了他们,我们能对付。”他后来还积极投入普京的竞选活动,并参加了一系列支持普京的集会。

从这一任命看,人们不难解读出丰富的多重含义。

据《中国青年报》

汽车加用天然气 安全环保
节省燃料费用 60%
依相燃气 86661322 15603901233

轻松上本科 一年拿学历
多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

通告

尊敬的纳税人:
契稅稅務分局因原政通路103号附4号的办公场地内部改造,暂停办理业务,请您到以下地址办理相关业务,给您带来不便,敬请谅解。
请您到市地税局14楼1410号办理退税与办证联失补办业务。(每周五办理)
到以下三个窗口办理契稅繳納业务:
1. 西区窗口:建设路与百花路交叉口西南角老房管局二楼(含拆迁安置及批量业务办理)
电话 67712314
2. 北区窗口:南阳路170号院清华园商务楼一楼二手房交易大厅11号契稅窗口
电话 63677519
3. 东区窗口:郑东新区CBD外环路与商务东三街交叉口联合置业大厦一楼大厅
电话 67881100

郑州市地税局契稅稅務分局
2012年5月21日

梅德韦杰夫权力被削弱?

据报道,就在俄罗斯总统普京向外界公布新一届政府成员名单之际,有关俄罗斯政坛“二人转”总统普京和总理梅德韦杰夫不和的传闻再次出现。

尽管普京和梅德韦杰夫早在2011年9月就已经表露过“交换职务”的意愿,但新一届政府的秘密组建过程耗时过长则引起外界猜测,有分析认为政府内部存在权力斗争,梅普二人出现隔阂。对于上述传闻,梅德韦杰夫上周末在美国出席八国集团峰会时予以反驳。他说:“由于内阁将大规模更新,俄罗斯新一届政府的组建时间比以往更久。”

一直以来,梅德韦杰夫都承诺要对国有企业进行私有化改革,以刺激俄罗斯经济。根据推测,新一届政府成员中还将包括一些梅德韦杰夫的支持者。

不过,消息人士透露,新一届政府成员将主要由普京亲信担任,普京可能会通过让那些认可其“国家主导型经济发展”理念的亲信掌管财政和经济大权的方法,来扩大自己在经济政策上的影响力。同时,主张推行改革的现任总理梅德韦杰夫的职权将被削弱。

要改革还是要经济发展?俄罗斯前经济部长、俄罗斯联邦储蓄银行首席执行官格列曼·格列夫指出,普京已经准备好采取行动,将在可持续发展的基础上推动经济增长。“从总统大选中可以看出,普京已经准备好做出一系列的转变,尽管我知道外界对此存在诸多质疑……‘石油魔咒’早晚会将降临俄罗斯,政府别无选择,必须建立一个有利于投资和增长的环境。”

据《中国日报》

